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YBaxaemas Mpuna! [1o Bamemy onucanuio cienyet, 4To BaM u3 o0ceoBaHUi BHIIOIHSIIN TOJIHKO
o0muit aHanu3 Mo4Yu. YToOb U30aBUTLCA OT XPOHNYECKOTO IUCTHUTA, HAJO BHISICHUTE €T0 IPUYUHY, T.
e. IPOBECTH TOJTHOE 00CIeqoBaHKe: Ha YPOreHUTAIbHY0 HH(EKIHIo BaM u napTHepy (XIaMUguy,
TPUXOMOHA/BI, TapAHEPEIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU/HI, Ypealyia3Mbl); IIOCEB MOYU Ha (Propy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
0CTaTO4YHOU MouM), ypeTpourcTockonusi, KVYIIY - KoMIaekCHOe ypoguHaMUA4eKoe UCCIeqoBaHue,
OCMOTp Ha KpecTe Ha IpeaMeT OUCIO3UINY YpeTphl. Ha 0cHOBaHUYU pe3yIbTaTOB MOXKHO OyHeT He
TOJIPKO BHISICHUTH IPUYUHY 00JIel U pe3eii, HO U Ha3HAUYUTh afleKBaTHOe JledyeHre. YIauu.



